



ВОСЬМОЕ ВИЗМЕРЕНИЕ



МАЙ 2023



Месяц май богат праздниками, но совершенно особенное место занимает ритуал под названием «Последний звонок». Большая часть населения России участвовала в этом волнующем действе. Это важный рубеж в жизни человека, то есть личностный праздник, но он имеет и глубоко социальный смысл. Каждый год страна получает сведения о количестве выпускников школ. В этой армии есть и наши учащиеся – 5 выпускных классов, в которых 123 выпускника.

В мае было объявлено по государственным СМИ, что 22-23 мая школы отмечают «Последний звонок», который нынче, в «Год педагога и наставника», предлагается провести под девизом «Спасибо, учитель!». Кажется, ничего принципиально нового, но тем не менее есть в последние годы и новые мотивы. Президент России В.В.Путин обозначил это очень ёмко:

«Россия – страна возможностей». Конечно, перечень престижных специальностей меняется год от года: какие-то профессии уже не столь престижны, а другие выходят в лидеры. Это продиктовано развитием науки, техническими и технологическими прорывами в мире, в стране – а значит потребность в знающих, умеющих, а главное – в творческих людях – растёт.

«Последний звонок» – это сигнал: ищи себя, прокладывая свою колею, но помни: страна на тебя надеется. Именно поэтому работники солидных кабинетов в этот день откладывают свои важные дела и идут в школы. 23 мая в Центр образования №8 пришли почётные гости: Ольга Петровна Гремякова – заместитель председателя Правительства Тульской области, Оксана Александровна Осташко – Министр образования Тульской области, Инесса Леонидовна Фельдман – заместитель Главы администрации г.Тулы по социальной политике.

Татьяна Николаевна Матвиевская, директор Центра образования №8, информирует гостей об образовательном учреждении, делает остановку у мемориальной доски, посвящённой Максиму Николаевичу Еропкину, погибшему в специальной военной операции, развивает эту мысль около экспозиции школьного музея. О.А.Осташко информирует о 45 школьных музеях, в которых созданы экспозиции, посвящённые участникам СВО, проявившим мужество и героизм, о 38 памятных досках участникам СВО.

Ольга Петровна Гремякова поздравила ребят, отметив, что сегодняшний день – трамплин в другую жизнь, где нужно самому принимать решения и нести ответственность за свои поступки. «Вы выпускаетесь в «Год педагога», именно они вели вас к этому рубежу. Скажите им «Спасибо». Мы любим нашу молодёжь, гордимся ею. Мы надеемся, что вы будете жить и работать на благо нашей Тульской земли и всего нашего Отечества.

Трогательно щебетали первоклассники, глядя снизу вверх на выпускников и искренне желая им удачи в предстоящей взрослой жизни. Одиннадцатиклассники добрые слова в адрес школы, учителей завершили «Клятвой выпускников»:

«Мы выпускники 2023 года, на пороге начала самостоятельной жизни торжественно клянёмся:

**настойчиво и глубоко овладевать знаниями;
приобретать нужные для страны профессии и честно трудиться;**

свои возможности, силы ума и духа применять для процветания Родины.

Клянёмся стать достойными продолжателями славных традиций великих земляков Тульского края!

Где бы мы ни были, кем бы ни стали, клянёмся оставаться честными, настойчивыми, решительными,

КЛЯНЁМСЯ! КЛЯНЁМСЯ! КЛЯНЁМСЯ!»



ПРАЗДНИК ПОСЛЕДНЕГО ЗВОНКА

начался после официальных торжеств. Добрый, душевный. Была в нём грусть: «Куда уходит детство?» и тревога перед «схваткой с заморским чудищем по имени ЕГЭ», но главным было другое. Трогательно смотрели с экрана в зал два человека: первоклассник и одиннадцатиклассник. Вот и вся история – «школьные годы чудесные». В стране объявили девиз «Последнего звонка» 2023г. – «Спасибо, учитель!». И наши выпускники изобретательно и с большим юмором благодарили своих «волшебников», «фей», нарядили их в царские короны, вооружили луком и стрелами, одарили подарками с глубоким смыслом: кому – варежки, а кому – скипетр и державу. Особо кланялись классным руководителям и осыпали их цветами и весёлыми воспоминаниями. Не забыли никого, потому что не просто учились в этой школе, а жили здесь. И в этой школьной жизни были замечательные люди, которые кормили, лечили, создавали атмосферу чистоты и уюта. Вспоминали наши праздники, спектакли, гастроли нашего театра и как писали летопись школьных будней и торжеств, создавая фильмы и газеты.

В зале было много родителей. Они у нас нынче продвинутые: гаджеты поднимались со всех сторон – как такое не запечатлеть? Но для этой категории это был праздник «со слезами на глазах». Однако, был замечательный момент, когда слово дали родителям. И они, взявшись за руки, спускались с нарядной сцены нашего зала и говорили удивительные слова своим детям. А потом директор Татьяна Николаевна взяла микрофон и запела – это было обращение к дочери – выпускнице, родители подхватили и это был уже не личный мотив, а обращение всех присутствующих пап и мам к детям. Было всё в этом музыкальном послыле: обещание помогать, напутствие и вера и, главное, – большущая любовь к детям.

Невозможно передать атмосферу этого праздника без музыки, без умных и добрых слов, без ауры, которая возникла в зале. Все выпускники и их родители думали и чувствовали, что присутствуют и участвуют на торжестве в самой лучшей, любимой школе. Посмотрите наш фото-вернисаж.



Учредитель газеты – муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
«Центр образования №8 имени Героя Советского Союза Леонида Павловича Тихмянова»

Главный редактор:
Л. Н. Долина
Технический редактор:
С. В. Гарбузова

Редколлегия:
Т. Н. Матвиевская,
У. Н. Федосова,
О. А. Наумова
Анна Федаинова

Наш адрес: 300034 г. Тула,
ул. Фрунзе, 18
Контактный телефон: 31-56-41
WEB-сайт:
tula-co8@tularegion.org

Приглашаем
к сотрудничеству
все общественные
организации и родителей